

Република Србија
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ
Број: 1198/2-6
Датум: 27.11.2012. године
Н И Ш

На основу члана 53. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 76/2005, 100/2007- аут. тум, 97/2008, 44/2010 и 93/2012), члана 23. Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу, одредаба Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, а по Извештају Одбора за доделу признања Факултета, број 1201 од 26. новембра 2012. године, Савет Факултета, на седници одржаној 27. новембра 2012. године, донео је следећу

О Д Л У К У

О ДОДЕЛИ ПОХВАЛНИЦЕ СТУДЕНТУ ФАКУЛТЕТА УМЕТНОСТИ У НИШУ ЗА ИЗУЗЕТНЕ РЕЗУЛТАТЕ ПОСТИГНУТЕ У УМЕТНИЧКОЈ АКТИВНОСТИ

Факултет уметности у Нишу додељује *Похвалницу* Александру Милановићу, студенту Студијског програма мастер академских студија- Сликарство, за изузетне резултате постигнуте у уметничкој активности.

Похвалницу ће именованом студенту уручити декан на свечаној академији поводом Дана Факултета 03. децембра 2012. године.

Образложење

Проф. др Сузана Костић, декан Факултета, поднела је Одбору за доделу признања свој Предлог за доделу похвалница најбољим студентима Факултета, за изузетне резултате постигнуте у уметничкој активности током студирања.

Одбор за доделу признања Факултета на седници одржаној 23. новембра 2012. године разматрао је поднете предлоге за доделу признања и сачинио Извештај који је достављен Савету Факултета ради доношења одлуке о додели признања.

Александар Милановић, студира у класи редовног професора мр Ђура Радоњића. Током студија, излагао је на групним и самосталним изложбама. По значају се истиче самостална изложба 2008. године, у Центру за културу у Нишкој бањи, а најзначајније групне изложбе у којима је учествовао су: 2008. године – *60 година Уметничке школе у Нишу*, 2011. године – *Арт фондација - Ниш, Бијанале студентског центра Србије - Београд, Нишки цртеж*, 2012. године – Дипломске изложбе у Нишу и Књажевцу на 51. *Фестивалу културе младих Србије*.


Одличан је студент и свестрани стваралац који својим уметничким активностима доприноси афирмацији и угледу Факултета уметности у Нишу. Све проблеме на својим сликама решавао је упорно, студиозно и посвећено. Таквим приступом слици остварио је изузетне резултате у студијском смислу, што је било препознато и запажено на *Годишњој изложби студената* Факултета уметности у Нишу. Касније, Александар почиње рад на сликама на основу цртежа и предлога инспирисаних пејзажима као и на сликама чији су мотиви плод имагинације, фантазмагорично и убедљиво повезујући часовнике, људску фигуру, мостове, техничка достигнућа свакидашњице... Овим сликама је публику увео у свој имагинарни свет, чудесан и истинит у исто време. На сликама Александра Милановића се препознаје сигуран цртач, добар колориста и већ формиран мајстор материјализације. Сlike су

очишћене од било каквих случајности и представљају заокружену целину правог сликара пред којим је извесна квалитетна сликарска каријера.

На основу наведеног, Одбор је предложио Савету Факултета да Александру Милановићу, студенту Студијског програма мастер академских студија - Сликаство додели Похвалницу за изузетне резултате у уметничкој активности које је постигао током студирања.

Савет Факултета је прихватио наведени предлог Одбора за доделу признања и једногласно донео одлуку као у диспозитиву.

Одлуку доставити: Александру Милановићу, Служби за опште и правне послове и архиви Факултета.

**ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ**
ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
Проф. мр Перица Донков